

Jules Bertrand Gelibert (1834-1916)



Pays: France
Langue: Français

Sexe: Masculin

Naissance: Bagnères-de-Bigorre (Hautes-Pyrénées), 27-11-1834

Mort: Capbreton (Landes), 1916

Note: Peintre, aquarelliste, dessinateur. - Expose au Salon de 1859 à 1913

Domaines: Peinture

ISNI: ISNI 0000 0000 8149 3011 (Informations sur l'ISNI)

Jules Bertrand Gelibert (1834-1916): œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres iconographiques (2)

"Exposition canine du Bois de Boulogne" (1863)



[Recueil. Oeuvre de Jules-Bertrand Gelibert]



de Henry Tournier

avec Jules Bertrand Gelibert (1834-1916) comme Illustrateur



Documents sur Jules Bertrand Gelibert (1834-1916) (1 ressources dans data.bnf.fr)

Livres (1)

[Recueil. Dossiers , Paris : Le Temps , 1916 biographiques Boutillier du (21 avril)

Retail. Documentation sur

Jules Bertrand Gélibert]
(1916)

Personnes ou collectivités en relation avec "Jules Bertrand Gelibert (1834-1916)" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que photographe (1) Henry Tournier (1835-1885) Personnes ou collectivités liées en tant que collectionneur (1) Georges Sirot (1898-1977)

Voir aussi (6 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général

Sur le Web (5)

Notice correspondante dans Dbpedia	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata
Notice correspondante dans Wikipedia Francophone	